

Характеристика-представление

воспитателя группы продленного дня

МБОУ «Латышовская СОШ» Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия

Вяльшиной Наджии Фяритовны

Вяльшина Н.Ф., 1965 года рождения, образование высшее, педагогический стаж работы 32 года.

После школы Наджия продолжила учебу в Инсарском СПТУ-4 по специальности бухгалтер сельского хозяйства, которое окончила в 1983 году. С 1983 года по 1990 год работала в Инсарском отделе статистики, оператором вычислительной техники. С 1985 года по 1987 год училась заочно в Темниковском с/х техникуме на бухгалтера. С 1990 года 9 лет работала учителем начальных классов в Яндовищенской основной школе Инсарского района. Одновременно являлась студенткой МГПИ им. М.Е.Евсевьева, факультета начальных классов, который окончила в 1996 году. С 1999 года по 2009 год работала учителем начальных классов в МОУ «Латышовская СОШ», имела первую категорию – 13 разряд. В связи с сокращением 2009 году, уехала и работала в г. Москве в ДОУ № 2069 и преподавателем в «Учебном центре» ООО «ЕвроСтафф - Рус». С 22 апреля 2011 года по 31 августа 2013 года работала учителем начальных классов с возложением обязанностей заместителя по учебной части на 0,5 ставки, с 1 сентября 2013 года по 31 августа 2016 года - учителем начальных классов, с 1 сентября 2016 года и по настоящее время работает воспитателем группы продленного дня.

Это опытный учитель и воспитатель с богатым знанием. За все годы работы показала себя деятельным и творческим педагогом и зарекомендовала грамотным и компетентным, отличающимся широким кругозором, работником. Наджия Фяритовна методически грамотно руководит воспитательным процессом, как на занятиях, так и во время режимных процессов. Педагогическая деятельность воспитателя базируется на высоком уровне культуры и хорошей психолого-педагогической квалификации.

Как наставник она знает и понимает духовный мир своих воспитанников, живет их радостями и печалью, дорожит их доверием, всегда деликатна, внимательна, заботлива, доброжелательна.

Особое внимание уделяет правильному составлению режима дня и его выполнению. В режиме используются прогулки, спортивные часы, игры, развлечения детей, экскурсии, участие в посильных формах общественно-полезного труда и самообслуживание. Отношения с детьми строит на доверии, уважении, справедливости и требовательности.

В своей работе Наджия Фяритовна использует различные формы внеклассной работы, которые в максимальной мере учитывают индивидуальные интересы и склонности детей. Выявляет и развивает духовные потребности и творческие способности детей. Приобщает учащихся к определенному уровню общественной культуры – духовной, эстетической, физической.

Воспитанники Вяльшиной Н.Ф. участвуют во многих конкурсах. Ежегодно готовит участников Московского Международного форума «Одаренные дети - будущее России» акций «Бессмертный полк», «Окна Победы», конкурса военной и патриотической инсценированной песни «Цена Победы». Была школьным куратором всероссийского движения «Сделаем Вместе!» партийного проекта «Мир возможностей» акции «Здоровое питание школьника». С 2021 года ведет школьный театральный кружок «Теремок» (жанр - кукольный). Является воспитателем группы кратковременного пребывания детей от 3 до 7 лет при МБОУ «Латышовская СОШ». Многие воспитанники занимают призовые места.

Вяльшина Н.Ф. участвует в художественной самодеятельности школы и села Латышовка, является членом фольклорного ансамбля «Шатлык» - лауреата фестиваля народного творчества «Шумбрат, Мордовия!», участвует в спортивных соревнованиях. Наджия Фяритовна выполняет и общественную работу: агитатор по работе с населением Латышовского сельского поселения.

Наджия Фяритовна поддерживает тесный контакт с родителями своих воспитанников. Она постоянно встречается и информирует родителей о ходе развития школьников.

Вяльшина Н.Ф. имеет большой педагогический опыт. Постоянно повышает уровень своего профессионального мастерства. Курсы повышения квалификации, как воспитатель группы продленного дня в соответствии ФГОС прошла в 2022 году.

Наджия Фяритовна – требовательный педагог, отзывчивый и доброжелательный человек, она старается создать вокруг себя доброжелательную обстановку, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.

Администрация МБОУ "Латышовская СОШ" рекомендует воспитателя Вяльшину Наджию Фяритовну к аттестации на высшую квалификационную категорию.

«24» ноября 2022 года

Директор школы



Т.А. Кадрякова